Fit machen für große Aufgaben
Maschinenfabrik Möllers beim AOK Firmenlauf
Beckum, Mai 2017. Bereits zum sechsten Mal nahmen Mitarbeiter der Maschinenfabrik Möllers aus Beckum am traditionellen AOK Firmenlauf in Oelde teil.
Manfred Kreutz, Betriebsratsvorsitzender und ehemaliger Seniorendoppelweltmeister im 10-km- und 3-km-Gehen, führte das Möllers-Team aus insgesamt 17 Kolleginnen und Kollegen auf der fünf Kilometer langen Strecke an.
„Für uns stehen der Spaß am Laufen im Team und das Fitbleiben oder -werden im Vordergrund. Egal, ob die Kolleginnen und Kollegen die Strecke laufend, joggend oder walkend bewältigen oder ehrgeizige persönliche Bestzeiten erreichen möchten – wir wollen als Team ankommen“, betonte Manfred Kreutz.
Betriebsrat und Geschäftsleitung ziehen bei Möllers an einem Strang, wenn es um Angebote zur Gesunderhaltung der Mitarbeiter geht. Teamgeist, Durchhaltevermögen und nicht zuletzt Freude an der Arbeit sind auch bei den Großprojekten gefragt, die das Unternehmen aktuell realisiert. Für die Firma SINOPEC Shanghai beispielsweise wird die Maschinenfabrik Möllers insgesamt zehn Palettierlinien, zehn BIG-BAG Verladeanlagen und fünf Verpackungsanlagen im Haubenstretchverfahren für den Endkunden Petronas Malaysia liefern.
[bookmark: _GoBack]Dr. Gunther Voswinckel, Geschäftsführer der Möllers Group unterstützt die sportlichen Aktivitäten: „Bei den in unserer Branche üblichen Großprojekten gibt es immer wieder Phasen, in denen unsere Belegschaft in Beckum auch mit Mehrarbeit in allen Abteilungen besonders zum Gelingen unseres Unternehmenserfolgs beiträgt. Umso wichtiger ist es, auch außerhalb der Arbeitszeit ein gutes Miteinander zu leben, zum Beispiel beim AOK-Firmenlauf.“
 
