Erfolgreiche Torjägerinnen in neuem Outfit
Möllers Group sponsert den SV 62 Rot-Weiß Vellern
Beckum, Oktober 2017. Stolz präsentiert das erfolgreiche Frauen-Team des SV 62 Rot-Weiß Vellern ihre neuen Trikots – erstmals gesponsert von der Möllers Group. Mit zusätzlicher Bandenwerbung und einem weiteren Trikotsatz für die männliche D-Jugend unterstützt das Beckumer Unternehmen den Traditionsverein mit einer Gesamtsumme von 2500 Euro.
Für die Verantwortlichen, Jörg Freyer, kaufmännischer Leiter und Kollege Volker Westphal, mit seiner ganzen Familie bei Rot-Weiß Vellern aktiv und im beruflichen Alltag Technischer Leiter bei der Möllers Group, selbstverständlich: Das gesellschaftliche Engagement vor Ort.
Viele Mitarbeiter der Möllers Group spielen selbst mit ihren Familien im Verein – unter den Abteilungen ist die Fußballabteilung die stärkste. Besonders erfolgreich: Die Ausnahmetalente des Frauen-Teams. Mit der Vertragsverlängerung der Damentrainerinnen Manuela und Anna-Maria Hanhues hat der Verein aktuell die Weichen in eine erfolgreiche Zukunft gestellt. Grund genug, um in der aktuellen Saison, im 15. Jahr des Mannschaftsbestehens, doppelt selbstbewusst auflaufen. Im Vorjahr aufgestiegen, spielen sie in der Bezirksliga – und wissen einen starken Sponsoringpartner an ihrer Seite.
Stolz ist Manfred Schwichtenhövel, erster Vorsitzender des familienfreundlichen Vereins, auf die am höchsten spielende Mannschaft seines Vereins. Denn nicht nur international hat der Frauenfußball an Ansehen gewonnen – Vellern zählte früh und lang zu einem der wenigen Vereine, in denen Frauen erfolgreich kickten. Heute gehen etwa 80 Frauen und Mädchen, in der ersten Mannschaft sowie der D- und B- Jugend, auf die Jagd nach Toren und Punkten.
[bookmark: _GoBack]730 Mitglieder zählt der SV 62 Rot-Weiß Vellern, 300 davon in den Jugendabteilungen. Neben Fußball sind auch Volleyball und Tennis beliebt. Ein breites Programm, das nur dank ehrenamtlicher Tätigkeit denkbar ist, wie Schwichtenhövel weiß. Zu den beliebten und besonderen Vereinsaktivitäten zählen beispielsweise die Fußballschule während der Ferien oder das Weihnachtsfußballturnier.
